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行列 vs 行減



問題 7-1

問題
2次正方行列 A =


a11 a12
a21 a22

�
が正則であるための必要十分条件

は a11a22 � a12a21 6= 0 である．
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問題 7-2

問題
3次の列ベクトル v = t[v1, v2, v3], w = t[w1, w2, w3] に対して

v ·w := v1w1 + v2w2 + v3w3,

v ⇥w := t [v2w3 � v3w2, v3w1 � v1w3, v1w2 � v2w1]

で定めると
I a⇥ b · a = a⇥ b · b = 0．
I a⇥ b · c = b⇥ c · a = c⇥ a · b = �b⇥ a · c.
I 3次正方行列 A = [a, b, c] が正則であるための必要十分条件は a⇥ b · c 6= 0 で，このとき

A�1 =
1

a⇥ b · c
t [b⇥ c, c⇥ a,a⇥ b] .
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２・３次の行列式
定義 (一時的な定義)
I 1次正方行列 A = [a] に対して detA := a と定める．
I 2次正方行列 A =


a11 a12
a21 a22

�
に対して

detA := a11a22 � a12a21 と定める．
I 3次正方行列 A = [a1,a2,a3] に対して

detA := (a1 ⇥ a2) · a3 で定める．
定理 (一時的な定理)
n次正方行列 A (n = 1, 2, 3) が正則であるための必要十分条件は
detA 6= 0 となることである．
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行列式
1. 正方行列 A に対応するスカラ；detA = |A|．
2. 定義…；

n次正方行列式は n個の成分の積の n! 項の（符号付き）和．
3. 1, 2, 3 次の場合は「一時的な定義」と同義．
4. 値を計算する必要性は（試験のときはともかく）稀．
5. 4次以上の場合，定義に従って値を求めることは殆どない．
6. 「理論上」の重要性．
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